

## Případová studie

**Byznys umožnil firmě ELO+ sjednotit vše do jednoho systému, získat přehled o výrobě a šetřit velké množství času i peněz**

Česká firma ELO+, spol. s. r. o. se zabývá výrobou elektroniky a je pro ni stěžejní oblast výroby a zakázek. S pomocí Byznysu sjednotila veškeré důležité procesy do jednoho řešení a získala tak zdroj přesných a aktuálních dat pro sledování výroby i plánování zakázek.

### O společnosti ELO+, spol. s. r. o.

Česká společnost ELO+, spol. s. r. o. patří mezi přední tuzemské výrobce zakázkové elektroniky a specializuje se zejména na osazování desek plošných spojů (DPS) pomocí technologií THT a SMT. Kromě toho firma vyrábí i komunikační adaptéry pro automatizaci, sběr dat a systémy zabezpečení.

- **sídlo:** Písek
- **počet zaměstnanců:** 60
- **obor:** výroba elektroniky
- **roční obrat:** 150 milionů Kč

### Tradiční uživatel Byznysu

S Byznysem firma ELO+, spol. s. r. o. pracuje již od 90. let, kdy nasadila skladový modul systému. Spokojenost s Byznysem pak firmu v roce 2009 vedla k pořízení kompletního informačního systému, tj. včetně

**10 000**

položek ve skladu

**50 000+**

součástek za hodinu

**2 zaměstnanci**

ekonomického oddělení  
zastanou práci za 5 lidí

modulů pro ekonomiku, skladové řízení a řízení výroby. Vzhledem k dynamickému růstu pak společnost postupně zaváděla podpůrné utility využívající data-bázové řešení od externího dodavatele.

Toto uspořádání ale mělo řadu slabin v čele se zmíněnou závislostí na externích programátorech. Jak říká jednatel společnosti Jiří Starý: „Vývoj firmy mírně předběhl možnosti externího prostředí.“ Proto, když Byznys společnosti nabídl **přechod na výkonnější verzi Byznys B6**, rozhodlo se vedení nabídky využít. V úzké spolupráci s konzultanty Byznysu tak ELO+, spol. s. r. o. získala zcela **nové výrobní a skladové moduly**, do kterých převedla všechny procesy doposud řízené externími utilitami.

„Naším hlavním motivem pro přechod bylo udělat nové moduly pro výrobu a sklad. Toto jsou dvě klíčové oblasti, které na sebe musí navazovat.“

 **Jiří Starý**, jednatel společnosti ELO+



Díky tomuto sjednocení se společnost **zbavila závislosti na externistech a získala spolehlivou podporu konzultantů Byznysu**. Sjednocení rovněž umožnilo i uchovat si starší data o zakázkách pro udržení kontinuity datové základny.



### Přesné sledování výroby

V současnosti společnost ELO+, spol. s r. o. využívá Byznys jako **hlavní informační systém sjednocující** do jednoho řešení řízení výroby, skladové řízení, ekonomickou agendu i další vnitropodnikové procesy. Vzhledem k zaměření společnosti je stěžejní zejména výroba. Zde v minulosti fungovaly dva pracovní terminály využívající aplikaci od jiného výrobce, ta ale měla řadu slabín (např. v případě výpadku serveru musely být terminály ručně restartovány). Toto nepraktické uspořádání se s pomocí Byznysu podařilo nahradit soustavou 6-7 terminálů zajišťujících

**efektivní sběr výrobních dat v reálném čase**. Díky tomu se firma zbavila nepřesných, ručně vyplňovaných pracovních výkazů a získala možnost přesného odhadu času potřebného pro dokončení zakázky. „*Reálný čas výroby jsme chtěli sledovat kvůli tomu, abychom zjistili, že kalkulace nabízená zákazníkovi odráží reálný čas. Máme tak jistotu, že zákazníkovi nekalkulujeme nesmysly,*“ říká Jiří Starý. Přesné kalkulace pak umožňují firmě sdělit zákazníkovi dobu doručení prvních vyrobených kusů, což mimo jiné i posiluje spokojenost klientů ELO+, spol. s r. o.

Sledování výroby v reálném čase umožňuje i její **rychlejší a přesnější plánování**. Byznys zde zaměstnancům hned po přijetí objednávky od zákazníka ukáže skladovou dostupnost potřebného materiálu a zda je zakázka připravena ke spuštění výroby. „*Toto jsou klíčové věci – abychom mohli připravit zakázku do výroby, věděli, kdy zakázku do výroby umístit a následně informovat zákazníka, že byla zakázka naplánovaná,*“ upřesňuje Jiří Starý.

Byznys rovněž společnosti umožnil účinnější **sledování komponent vstupujících do výroby** pro možnost traceability případných vadných kusů. „*Máme aplikaci pod Byznysem, kdy webkamerou fotíme 100 % materiálu vstupujícího do výrobní zakázky. Každý materiál má nějakou etiketu, a my to celé vyfotíme. Pokud bychom pak zjistili, že je materiál vadný, tak podle etikety zjistíme, do jakých zakázek jsme tento konkrétní materiál dali, a můžeme pak zákazníka informovat,*“ popisuje Jiří Starý.



# Jak firmě Byznys pomohl



## Všechna data na jednom místě

Výše uvedená zlepšení umožňují **efektivní sběr přesných a aktuálních dat**, s jejichž pomocí má vedení společnosti perfektní přehled o stavu zakázek i dalších důležitých oblastech. „*Pokud máte vhodný nástroj, v našem případě informační systém, můžete pracovat efektivně. A pokud ten nástroj nemáte, musíte data pracně sbírat a vyhradit pracovníky na jejich zpracování,*“ říká Jiří Starý.



## Úspora času a práce

Snadná přístupnost všech potřebných dat umožňuje zaměstnancům společnosti zvládnout **více práce i s menším počtem lidí**. Jako příklad Jiří Starý uvádí účetní oddělení, kde dvě pracovnice díky Byznysu zastanou práci dvojnásobného množství lidí. „*Pokud máte dobře nastavená data a vše je zautomatizované, zvládnou práci dvě osoby. Pokud bychom tady Byznys neměli, potřebovali bychom jich pět,*“ dodává k tomuto Jiří Starý.



## Spolehlivá podpora

Jednatel si pochvaluje i **ochotu a profesionalitu konzultantů** Byznysu. Jejich pomoc byla nedocenitelná zejména při přechodu na Byznys B6, kde projevili maximální snahu o pochopení procesů ve firmě a pomohli zaměstnancům využít Byznys naplno. „*Konzultant s našimi lidmi pečlivě projde nastavení, zjistí jejich potřeby a maximálně se snaží o to, aby lidé nemuseli dělat více, než musí,*“ dodává Jiří Starý.

„Byznys používáme pro řízení společnosti. Přináší nám kvalitní informace, které jsou důležité pro efektivní a rychlé rozhodování. Výrazně tak přispívá k ekonomickému profitu naší firmy.“

 **Jiří Starý**, jednatel společnosti ELO+ spol., s. r. o.



Chcete podobné řešení?

+420 318 402 060 nebo na e-mailu [info@byznys.eu](mailto:info@byznys.eu)

**Byznys**

Péče je náš byznys